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Reális célok -
töretlen fejlődés 
A párt Központi Bizottsága 1976. december 1-i ülése — 

amelyről a közleményt a lapok tegnapi számukban 
ismertették — a nemzetközi helyzet időszerű kérdé-

seinek áttekintése után megvitatta és elfogadta az 1977. 
évi népgazdasági terv és állami költségvetés irányelveit. Az 
V. ötéves terv első esztendejének tapasztalatai — amint azt 
a Központi Bizottság megállapította — összességükben meg-
felelnek a várakozásnak, azt mutatják, hogy a párt XI. 
kongresszusán meghatározott gazdaságpolitika helyes, be-
vált, fejlődésünk töretlen. 

Mint láncban az egyes szemek, úgy kapcsolódnak a 
népgazdaság éves tervei, azaz csak képletes közöttük a ha-
tárvonal. Ami többletként létrejön, az jótékonyan hat a kö-
vetkező tizenkét hónap feladataira, s ami adósságként ma-
rad, azt törleszteni kell. A párt XI. kongresszusa óta eltelt 
időszakot, s azon belül a most befejeződő esztendőt tekint-
ve, erre is, arra is sorolhatók tények. A többletbe tartozik, 
hogy javult a munka társadalmi hatékonysága, fokozódott 
a termelékenység, a termelési szerkezet korszerűsítésében 
már mutatkoznak az első eredmények, 6ok helyen tettek si-
keres erőfeszítéseket az energia és az anyagok ésszerűbb, 
takarékosabb felhasználására.^ Adósságaink közé sorolhat-
juk, hogy — jórészt a világgazdaságban végbe menő ked-
vezőtlen folyamatok következményei, valamint a mezőgaz-
daságot alapvetően befolyásoló szélsőséges időjárás miatt 
— nem sikerül teljes mértékben elérni mindazt, amit az 
1976. évi népgazdasági terv magában foglalt. így valahogy 
szemrevételezhetnénk a legfőbb jellemzőket, mert hiszen 
eredmény, hogy a mostoha időjárás ellenére is a mezőgaz-
cr.sági termelés eléri az 1975. évi szintet — ami nemzet^ 
közi összehasonlításban sem csekélység —, ugyanakkor 
;:ond a beruházási tevékenység, s az állóeszközök kihasz. 
•álásának lassú javulása. Eredmények és gondok összeve-
-sének végső summázata mégis az. amit a Központi Bi-" 
roltság üléséről kiadott közleményben így olvashattunk: 

..Gazdaságpolitikánk helyességét, dolgozó népünk munká-
ának sikerét tükrözi, hogy a népgazdaság a nehezebb fel-

tételek ellenére is fejlődik, a termelés növekszik, s ha sze-
rényebb mértékben is, de emelkedik a lakosság életszín-
vonala, javulnak életkörülményei." 

Kemény munka, százezrek és milliók alapos igyekeze-
te sűrűsödik azokban az előzetes számadatokbari, melyek a 
nemzeti jövedelem négy, az ipari termelés, öt százalékos 
gyarapodását, a mezőgazdaság, az építőipar, á szállítás, a 
kiskereskedelem teljesítményét tudatják. Meglehet, a ko-
rábbiakhoz mérteri szerényebbnek tűnhet az 1976-ban meg-
tett út, ám nem árt emlékeztetni rá: minden előzőnél ne-
hezebb feltételek között kezdhettük meg az új közép távú 
program, a népgazdasági ötéves terv végrehajtását. Voltak, 
akik akkor azon aggódtak, meggátolható-e a visszaesés, s a 
párt XI. kongresszusa, majd a Központi Bizottság 1975. 
novemberi ülésének határozata adott félreérthetetlen vá-
laszt: ha másként nem lehetséges, akkor lassabban, de 
megalapozottabban haladjunk, 

E józan mértéktartásra, célok és lehetőségek szigorú 
egyeztetésére szolgáltatnak bizonyosságot azok a főbb elő-
irányzatok. melyeket a Központi Bizottság a jövő évi nép-
gazdasági terv és állami költségvetés meghatározó elemei-
ként fogadott el. A nemzeti jövedelem 6—6,5, az ipari ter-
melés 6, a mezőgazdasági termelés — 1975-höz mérten — 
7—8 százalékos növekedése a gazdasági fejlődés gyorsabb 
üteméről tanúskodik. A nagyobb tempó nemcsak feltétele-
zi, hanem egyenesen megköveteli a társadalmi termelés 
hatékonyságának további javítását. Ezzel már azt is ki-
mondtuk. hogy a vállalatoknak és szövetkezeteknek, min-
den gazdálkodó szervnek, s nem kevésbé az irányító ha-
tóságoknak — amint arra a Központi Bizottság ülése rá-
mutatott — a jelenleginél szigorúbb mércével kell megítél-
niük tevékenységüket. Az 1977. évi népgazdasági program 
fő előirányzatai szervesen illeszkednek az V. ötéves terv-
be. azaz, nem hoznak semmiféle fordulatot, nem fogal-
maznak meg ú j követelményeket, hanem az ismert felada-
tok következetesebb megvalósítását határozzák meg leglé-
nyegesebb jellemzőként. 

A népgazdasági célokat összefogó számadatok csak ad-
dig tűnnek elvontnak, míg nem társitják azokhoz a helyi 
teendőket. Tények és érvek seregével lehet csak a termelői 
közösségek minden tagjának cselekvő támogatását megsze-

.rezni, s erre a legjobb eredményt elért munkahelyeken is 
szükség van. ám még inkább ott, ahol idén döcögött a ter-
melés, papíron maradtak az üdvözítőnek vélt intézkedések. 
A népgazdasági egyensúlyt tartósan javító folyamatok fel-
erősítése, a beruházások tervszerűségének fokozása, a gaz-
daságos termelési szerkezet bővítése, a munkaerő hatékony 
foglalkoztatása, mint általános követelmény úgy válik 
konkrét feladattá, ha minden munkahely hozzákapcsolja a 
maga sajátos tendőit. 

Sa Központi Bizottság december 1-i ülése az 1976. évi 
eredményeket összességükben megfelelő alapnak tart-
ja a jövő évi népgazdasági terv sikeres végrehajtásá-

hoz. A továbblépés hogyanja olyan társadalmi követelmény, 
mely az egyik közösségre csupán annyit ró, hogy folytas-
sák azt, amit eddig sikerrel tettek. Másutt viszont igyekez-
ni kell az adósságok törlesztésével, mert éppen a jók pél-
dája bizonyítja a kongresszusi útmutatás igazát, „munkánk 
sikere mindenekelőtt saját erőfeszítéseinktől függ". Nép-
gazdasági, s vállalati méretekben egyaránt 

Javaslat a létszámgazdálkodásra 
A társadalombiztosítási törvény 

végrehajtásának módosítása 
Ülést tartott a Minisztertanács 

A kormány Tájékoztatási A Nemzeti Bank elnökének tanács a jelentést és a javas-
Hivatala közli: javaslatára a kormány meg- latokat elfogadta. 

A Minisztertanács pénteken Határozta 
a jövő évi népgaz- munkaügyi miniszter és 

ülést tartott. dasági terv céljainak megva- a Szakszervezetek Országos 
A Minisztertanács elnöke lósítását szolgáló hltelpöliti- Tanácsa javaslatot tett a vál-

tájékoztatta a kormányt a kai irányelveket és hitelke- i a i a t i dolgozók munkaköri és 
Varsói Szerződés politikai ta- reteket. A beruhzási hitele- bérbesorolási rendszerének 
nácskozó testületének buka- ket jövőre is elsősorban a módosítására. A módosított 
resti ülésszakáról. A kormány gazdálkodás hatékonyságá- besorolási rendszer a jövő év 
a tájékoztatót jóváhagyólag nak, a gazdaságosabb ter- j a n u á r else ;ével lép életbe 
tudomásul vette. mékszerkezet kialakításának, a z újonnan megállapított al-

A kormány megtárgyalta a bármely piacra gazdáságo- sÓ bérhatárok 1979-ben vál-
és elfogadta az Országos san exportálható áruk ter- " n a k kötelezővé. A Miniszter-
Tervhivatal elnökének elő- melésének elősegítésére kell tanács a javaslatot elfogadta 
terjesztését az 1977. évi nép- összpontosítani. " ' 
gazdasági tervről, és mégha- A munkaügyi, valamint a A belkereskedelmi minisz-
tározta a végrehajtással kap- pénzügyminiszter jelentést t e r jelentést tett a lakoáság 
csolatos feladatokat. tett az alkalmazotti létszám i ö v á évi áruellátásának terv-

A Minisztertanács megtár- csökkentésére vonatkozó ha- s z e r ű biztosítása érdekében 
gyalta az 1977. évi állami költ- tározat Végrehajtásáról, az t e t t intézkedésekről. A Mi-
ségvetésről szóló törvényja- igazgatási és adminisztratív- nisztertanács a jelentést tu-
vaslatot. Megbízta a pénzügy- ügyviteli létszámfelvételi zár- domásul vette, 
minisztert, hogy a törvény- lat tapasztalatairól, és javas- A Szakszervezetek Orszá-
tervezetet terjessze áz ország- latot tett a létszámgazdálko- gos Tanácsa és a munkaügyi 
gyűlés elé. dás ú j rendjére. A Miniszter- miniszter javaslatára a kor-

Megnőtt az üifési 
'zrnező 

Tárolórétege 300 méter vastag 
A Nagyalföldi Kutató és vagyont illetően is — több-

Feltáro Üzem szegedi olaj- szőrösen meghaladja az ed-
bányászai „újból felfedezték" dig megállapított nagyságot, 
az üilési földgázmezőt. Ez a . . . . . . 
terület - amint ismeretes - A s o k milliárd kobmeter-
elŐ6zör több mint egy évti- nyi földgázkészlet pontos 
zede, gyakori és heves gáz- meghatározására további fú-
kitörésekkel hívta fel magá- rások után jövőre kerül sor. 
r a az ország figyelmét. Ott De már bizonyosnak látszik, 
mélyítették annak idején a hogy Üllés a kismezők sorá-
mai szegedi szénhidrogén- ból legalábbis a közepesek 
medence első kútjait. Nem közé lépett elő. 

D. B. sokkal később, a szeged-al-
győi mező feltárása közben 
Üllés szerepe a háttérbe szo-
rult, ami azt jelenti, hogy a 
kutatók a kismezők kategó-
riájába sorolták. Ennek meg-
felelő arányban, tucatnyi ku-
tat lemélyítettek, amelyekből 
csővezetéken továbbítják a 
gázt Algyőre, az ottani fel-
dolgozó üzemekbe. 

Az ország jelenlegi legna-
gyobb szénhidrogén-meden-
céjének számító algyői terü-
let kutatásának befejezése 
után nemrégiben ismét visz-
szatértek a fúróberendezések 
egy részével Üllésre. Folytat-
ni kívánták a terület feltá-
rását, s eközben szerencsés 
felfedezésre jutottak. Egy 
évtizede még úgy vélték, 
hogy a 2400 méter körüli 
mélységnél elérték az alap-
hegységet, így akkor nem is 
kívántak lejjebb jutni. Most. 
az egyik ú j fúrásnál azonban 
2800 méteres mélységig ha-
toltak a föld mélyébe, ott 
érte el a fúrófej az öshegy-
séget. 

Közben rendkívüli kitörés-
veszélyt észleltek, de a nem-
régiben beszerzett, ú j típu-
sú, szuperbiztonságot nyúj-
tó kitörésvédelmi berendezés 
elhárította a veszedelmet. 
Így nem kevesebb, mint 300 
méter vastagságú földgázré-
tegen sikerült minden baj 
nélkül áthatolniuk. Ez a ré-
tegvastagság szinte országos 
rekordszámba megy. A szén-
hidrogén-tároló rétegek meg-
szokott mérete ugyanis 
mindössze 15—20 méter. A 
siker alapján újabb kutak 
fúrásába fogtak. Máris úgy 
becsülik, hogy az üllési me-
ző kiterjedése mélységben 
és horizontálisai^ — ezzel 
együtt a benne rejlő földgáz-

rriány módosította a társada-
lombiztosítási törvény végre-
hajtásáról szóló rendeletét. 
Az ú j rendelkezések egyebek 
között szabályozzák a táp-
pénz alapjául szolgáló kere-
set kiszámításának módját, 
egyszerűsítik az ismételten 
keresőképtelenné váló bizto-
sítottak táppénzének folyósí-
tását, emelik a körházi ápo-
lás idejére járó ellátás mér-
tékét. .' . ' 

A könnyűipari miniszter 
jelentést tett az ágazatban 
folyó üzem- és munkaszer-
vezés helyzetéről. A Minisz-
tertanács a jelentést elfogad-
ta és jóváhagyólag tudomá-
sul vette az V. ötéves terv-
időszakra előirányzott intéz-
kedéseket. 

A kormány ezután egyéb 
ügyeket tárgyalt. (MTI) 

Ülést tartott 
az Elnöki Tanács 

A Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa pénteken, 
tegnap ülést tartott. > 

Losonczi Pál tájékoztatta 
az Elnöki Tanácsot Urho 
Kekkonennek, a Finn Köz-
társaság elnökének hazánk-
ban tett hivatalos látogatá-
sáról. Az Elnöki Tanács 
megállapította, hogy a szívé-
lyes, baráti légkörben lezaj-
lott látogatás és a hivatalos 
tárgyalások a magyar—finn 
baráti kapcsolatok jelentós 
eseményei, megnyilvánulásai 
voltak. Hozzájárult a két 
ország gazdasági együttmű,-
ködésánek kiszélesítéséhez, 
tovább mélyítette hagyomá-
nyos kulturális kapcsolata-
inkat. Elősegítette a békés 
egymás mellett élés, az euró-
pai biztonság és együttmű-
ködés célkitűzéseinek gya-
korlati megvalósulását. Az 
Elnöki Tanács a tájékoztató 
jelentést jóváhagyólag tudo-
másul vette. 

Az Elnöki Tanács módo-
sította a lakosság községfej-
lssztési hozzájárulása rend-
szeréről szóló 1967. évi 28. 
számú törvényerejű rende-
letnek a községfeilesztési 
hozzájárulás egyéni mérsék-
. (Folytatás a 2. oldalon.) 

Összehívták 
az országgyűlést 

A Magyar Népköztársaság 
Elnöki Tanácsa az Alkotmány 
22. paragrafusának (2) be-
kezdése alapján az ország-
gyűlést 1970. december 16. 
napján (csütörtök) délelőtt 11 
órára összehívta. Az ülés-
szak napirendjén szerepel 
előreláthatólag az 1977. évi 
állami költségvetésről szóló 
törvény javaslata, valamint a 
külügyminiszter beszámolója 
a kormány külpolitikai tevé-
kenységéről. -

Átadták 
az ezredik 
munkás-
lakást 

S o m o g y i K á r o l y o é f e l v é t e l e 

Felsővároson, a Szilléri sugárüti 217-es számú épületben 
tegnap, pénteken reggel hatvan család kapta meg új laká-
sának kulcsait. Valamennyien munkahelyük támogatásával 
vettek részt a munkás-lakásépítési akcióban. A tegnapi 
kulcsátvételen Berta István, a városi pártbizottság gazda-
ságpolitikai osztályvezetője külön is köszöntötte Budai Ist-
vánt, a textilművek dolgozóját, a vállalati I f jú Gárda szá-
zadparancsnokát és családját, akik Csongrád megye ezre-
dik munkáslakásának tulajdonosai lettek. Az OTP és a 
textilművek hűtőszekrénnyel lepte meg Zsolt, Attila és 
Péter szüleit. A háromgyermekes fiatal pár több mint hét 
évig lakott a Budai nagyszülőknél, a két és fél szobás 
lakásnál- szebb ajándékot aligha kaphattak volna a Tél-
apótól - Tünkön: Budai Istvánné átveszi a kulcsot Berta 

Istvántói 


